

### అదే చివరి సినిమా

తమిళ అగ్ర కథానాయకుడు దళపతి విజయ్ రాజకీయాల్లోకి రాబోతున్న విషయం తెలిసింది. ఇటీవలే ఆయన 'తమిళ వెల్లె కజగం' పేరుతో పార్టీ పర్యాటకం చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. 2028లో తమిళనాడు అసెంబ్లీకి జరిగే ఎన్నికల్లో లక్ష్యంగా తమ పార్టీ కార్యకర్తలకు ఉంటుందని ఆయన తెలిపారు. శ్రీయాశీలక రాజకీయాలపై పూర్తి స్థాయిలో దృష్టి పెట్టే యోచనలో ఉన్న విజయ్ తన 89వ సినిమా పూర్తిచేసిన అనంతరం సీపీ రంగానికి గుడ్ బై చెప్పనున్నట్లు పార్టీ ప్రకటనలో జానీ వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం విజయ్ 'గోట్' (గ్రే డెస్ట్ ఆఫ్ ఆల్టైమ్) చిత్రంలో నటిస్తున్నారు. ఆయనకు ఇది 88వ చిత్రం. వెంకట్ ప్రభు దర్శకుడు. ప్రస్తుతం చిత్రీకరణ జరుగుతున్నది. ఈ సినిమా కోసం పలువురి దర్శకుల పేర్లు తెచ్చుకొన్నారని, తాజా సమాచారం ప్రకారం వెల్లడించిన ఈ చిత్రాన్ని డెరెక్ట్ చేయబోతున్నారని తెలిసింది. సామాజిక సమస్యల్ని తనదైన పంథాలో వెండితెరపై ఆవిష్కరించే వెల్లెకజగం.. విజయ్ పాలిటికల్ ఎంట్రీని దృష్టిలో పెట్టుకొని కథను సిద్ధం చేస్తున్నారని తెలిసింది. ఈ చిత్రాన్ని తెలుగు అగ్ర నిర్మాత డీవీ దానయ్య తెరకెక్కించబోతున్నారని సమాచారం.



**సెప్టెంబర్లో వస్తున్న గ్యాంగ్స్టర్**

వచనకల్పాల్ తాజా చిత్రం 'ఓజీ' (ఒరిజినల్ గ్యాంగ్ స్టర్) సెప్టెంబర్ 27న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ విషయాన్ని చిత్ర నిర్మాణ సంస్థ డీవీఎం డిజిటల్ మొబైల్ మెంటల్స్ అధికారికంగా ప్రకటించింది. సుజీత్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ గ్యాంగ్ స్టర్ డ్రామా నిర్మాణం సుందే అభిమానుల్లో ఆసక్తిని పెంచుతున్నది. కొద్ది మాసాల శ్రమ విడుదలైన తర్వాత గ్రామీణ మంచి స్పందన లభించింది. వచనకల్పాల్ సైలెంట్ లుక్స్ తో కనిపించారు. ఇక ఈ సినిమా కథ విషయానికొస్తే.. ముంబయి, జాపాన్ నేపథ్యంలో నడిచే గ్యాంగ్స్టర్ కథాంశమిది. వచనకల్పాల్ ఇప్పటివరకు ఈ తరహా రోల్స్ కనిపించలేదని అంటున్నారు. ఈ సినిమా చిత్రీకరణ తుదిదశకు చేరుకుందని తెలిసింది. ప్రయాంక అరబ్ మోహన్ కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో ఇమ్రాన్ హాఫ్ట్, అర్జున్ దాస్, శ్రీయా రెడ్డి, ప్రకాష్ రాజ్ తదితరులు కీలక పాత్రలను పోషిస్తున్నారు. భారీ బడ్జెట్ తో డీవీఎం దానయ్య నిర్మిస్తున్నారు.



### ప్రేమలో నందనందనా..

విజయ్ దేవరకొండ 'గీతగోవిందం' చిత్రంలో 'ఇంకేం ఇంకేం కావాలి..' పాట చక్కటి రోమాంటిక్ మెలోడిగా సంగీతప్రియుల్ని ఆకట్టుకున్న విషయం తెలిసింది. గోపీసుందర్ స్వరరచన ఈ పాటను సిద్ధీ త్రీరామ్ అలపించగా.. అనంత త్రీరామ్ రచన చేశారు. తాజాగా ఇదే కాంట్ విజయ్ దేవరకొండ తాజా చిత్రం 'ఫ్యామిలీ స్టార్' లో ఓ పాట కోసం వర్క చేశారు. దిలరాజు-శిరీష నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం ఏప్రిల్ 5న విడుదలకానుంది. మృణాల్ రాకూర్ కథానాయిక. మంగళవారం నుంచి మ్యూజికల్ ప్రమోషన్స్ మొదలుపెట్టారు. ఇందులో భాగంగా 'నందనందనా..' అనే లిరికల్ సాంగ్ ప్రోమోషన్ విడుదల చేశారు. ఈ నెల 7న పూర్తి పాటను రిలీజ్ చేయబోతున్నారు. 'ఇంకేం ఇంకేం కావాలి..' పాట తరహాలోనే 'నందనందనా..' చక్కటి ప్రేమగీతంగా ఆకట్టుకుంటుందని, నాయకానాయికల మధ్య కెమిస్ట్రీ ప్రధానాకర్షణగా నిలుస్తుందని చిత్రబృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: కేయా మోహన్, సంగీతం: గోపీసుందర్, రచన-దర్శకత్వం: పరశరామ్ పెట్టి.



### ఆయన అభిమానిగా మారిపోయా

'ఇందులో నా పేరు రచన. యూనిక్ గోల్డ్ వున్న అమ్మాయిని. ఈ సినిమాలో అంతర్దీనంగా అద్భుతమైన ప్రేమకథ కూడా ఉంటుంది. దాని గురించి ఇప్పుడు రివీల్ చేయలేను. ఈ సినిమాలో యాక్షన్ ఎంత కొత్తగా ఉంటుందో, రోమాన్స్ కూడా అంత కొత్తగా ఉంటుంది. హీరోహీరోయిన్ల పాత్రల మధ్య కెమిస్ట్రీ యూనిక్ గా ఉంటుంది' అని కథానాయిక కావ్య ధాపర్ అన్నారు. రవి తేజ హీరోగా రూపొందిన 'ఈగల్' సినిమాలో ఆమె కథానాయిక. కార్తీక్ ఘోషమనే దర్శకత్వంలో టీజీ విశ్వప్రసాద్ నిర్మించిన ఈ చిత్రం ఈ నెల 9న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా విలేజరులతో ముచ్చటించింది కావ్య ధాపర్. 'ఓ బాలీవుడ్ సినిమా ఘాటింగ్ కోసం ముంబైలో ఉన్న సమయంలో ఈ సినిమా దర్శకుడు కార్తీక్ ఈ కథ చెప్పారు. చాలా కొత్తగా అనిపించింది. ముఖ్యంగా రవి తేజగారి సినిమాలో చేయడం గొప్ప అవకాశం. అందుకే వెంటనే ఓకే అనేశాను. నేను ఓకే అన్నాకూడా లుక్ టెస్ట్ చేసిన తర్వాతే నన్ను హీరోయిన్ గా ఎంపిక చేశారు. లోకేష్ నిల్లో రవి తేజ అభిమానిని అయిపోయాను. ఆయన వ్యక్తిత్వం చాలా గొప్పది. పాజిటివ్ ఎనర్జీతో ఎప్పుడూ సరదాగా ఉంటాడు. ఆయన పల్ల ఘాటింగ్ సరదాగా గడిచిపోయింది' అని కావ్య ధాపర్ చెప్పారు. పోలాండ్, లండన్ ఇలా అద్భుతమైన లోకేషన్లతో ఇంటర్నేషనల్ స్థాయిలో చిత్రీకరణ జరిపారని, ఘాటింగ్ ఓ వెకేషనల్ గా సాగిపోయిందని, పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షరీ సంస్థలో మరిన్ని సినిమాలు చేయాలనుందని కావ్య అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది.

### రియల్ హీరోస్ కథ

'మనదరికి కుటుంబాలు ఉంటాయి. అయితే దేశాన్ని కాపాడే సైనికుడు మాత్రం 130కోట్ల మంది ప్రజలను తన కుటుంబ నభ్యులుగా భావించి కర్తవ్యాన్ని నిర్వహిస్తాడు. అలాంటి సైనికులు, వారి త్యాగాల కథే 'ఆపరేషన్ వాలెంటైన్' అన్నాడు పరుణ్ తేజ్. ఆయన కథానాయకుడిగా తెలుగు, హిందీ భాషల్లో రూపొందించిన చిత్రం 'ఆపరేషన్ వాలెంటైన్' చిత్రం మార్చి 1న విడుదలకానుంది. ఈ సినిమాలోని 'గగనాల' అనే రెండో గీతాన్ని మంగళవారం విడుదల చేశారు. రామజోగయ్యశాస్త్రి రచించిన ఈ గీతానికి మిక్కి జే మేయర్ స్వరాలను అందించారు. రోమాంటిక్ మెలోడిగా ఈ పాటను తెరకెక్కించారు. ఈ సినిమాలో పరుణ్ తేజ్ ఎయిర్ ఫోర్స్ ఆఫీసర్ గా నటిస్తున్నారు. దేశ రక్షణలో అలుపెరుగని పోరాటం చేస్తున్న రియల్ నూపర్ హీరోస్ కథ ఇదని, దేశభక్తి భావాలను పెంపొందిస్తుందని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. శక్తి ప్రతాప్ సింగ్ చూడా ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహించారు.



### అల్లు అర్జున్ తో సినిమా తీయడం నా ధ్యేయం

'మాది చిన్న సినిమా. చిన్న రిలీజ్. 'ఈగల్'తో పోటీపడే పెద్ద సినిమా కాదు. అయినా హంబుల్ గా అందరికీ అమోఘంగా ఉన్న నిర్ణయాన్ని తీసుకుని ఈ నెల 10న 'ట్రూ లవర్'ని విడుదల చేస్తున్నాం' అని యువ నిర్మాత ఎన్ కేఎస్ చెప్పారు. ప్రతిరోజూ పండ్ల, బ్యాండ్స్ వాడగా, బేబీ చిత్రాలను ఆయన నిర్మించారు. మణిశంకర్, శ్రీ గౌరీప్రియ, కన్ను రవి ప్రధాన పాత్రధారులుగా తమిళంలో రూపొంది, ఈ నెల 10న విడుదలమై సిద్ధంగా ఉన్న 'ట్రూ లవర్' అనే సినిమాను తెలుగులో అనువదించి, అదే తేదీలో విడుదల చేయనున్నారు ఎన్ కేఎస్. ఈ సందర్భంగా విలేజరులతో ముచ్చటించారు. 'ఒక ఫ్రెండ్ ద్వారా 'ట్రూ లవర్' సినిమా మా దృష్టికి వచ్చింది. మా తీవ్ర కలిసి ఈ సినిమా చూశాం. అద్భుతం అనిపించింది. తెరపై పాత్రలో ప్రేక్షకులు తమకు తాము ఊహించుకునేంత గొప్ప కథ, కథనం 'ట్రూ లవర్' సొంతం. అందుకే తెలుగులో విడుదల చేయాలని నిర్ణయించుకున్నాం. మా 'బేబీ'తో ఈ సినిమాను పోల్చలేం. ప్రేమితులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల నేపథ్యంలో సాగే కథ 'ట్రూ లవర్' అని తెలిపారు ఎన్ కేఎస్. నిర్మాతగా స్టూయర్ సినిమాలు చేయడమే తన ఉద్దేశ్యమని, మనసును హత్తుకునే అరుదైన సినిమాలు ఇతర భాషల్లో రావడంతో వాటిని తెలుగులో విడుదల చేయాలనే కోరిక పుట్టడం సహజమేనని, బందలకు నచ్చుకొనే పునాది అని తెలియజేస్తూ కథాంశతో దర్శకుడు ప్రభుమాన్ వ్యాస్ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించారు. బస్టి వాసు ఈ చిత్రాన్ని పంపిణీ చేస్తున్నారని ఎన్ కేఎస్ చెప్పారు. తాను నాలుగు సినిమాలు నిర్మించనున్నారని, వాటిలో మూడు ప్రేమకథలు కాగా, ఒకటి సైన్స్ ఫిక్షన్ కథాంశమని, అల్లు అర్జున్ తో సినిమా నిర్మించడం తన ధ్యేయమని ఆయన తెలిపారు.



### భావద్వేగాలతో కట్టిపడేసే 'యాత్ర-2'

వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి పాదయాత్ర ఆధారంగా రూపొందిన 'యాత్ర' చిత్రం 2019లో విడుదలై మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. తిరణ సూపర్ స్టార్ ముమ్మల్లి అందులో రాజశేఖరరెడ్డి పాత్ర పోషించిన విషయం తెలిసింది. ఆ సినిమాకు కొనసాగింపుగా రూపొందిన సినిమా 'యాత్ర 2'. ఇందులో వైఎస్ఆర్ గా ముమ్మల్లి నటించగా, ఆయన తనయుడు వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పాత్రలో తమిళనాడులో జీవా నటించారు. 2009 నుంచి 2019 వరకు ఆంధ్రప్రదేశ్ లో జరిగిన రాజకీయ పరిస్థితులు, వైఎస్ జగన్ పాదయాత్ర నేపథ్యంలో ఈ సినిమా సాగుతుంది దర్శకుడు మహి వి.రాఘవ్ తెలిపారు. ఈ నెల 8న సినిమా విడుదల కానుంది. 'ఇది తెలిసిన కథే అయినా సినిమా ఎలా తీశాం, ఏ ఎమోషన్ లో నడిపించామన్నది ఎన్నోకే తెలియదు. ఎన్నో ఎమోషన్ లో నన్ను తెలియని అంశాలు ఈ సినిమాలో ఉంటాయి. మేం చెబుతున్నది నిజమా? అబద్ధమా? అనేది పక్కనపెడితే... ఆ సన్నివేశాల్లో ఉన్న ఎమోషన్ జనాన్ని కట్టి పడేస్తుంది. తండ్రికి కాదు కచ్చితంగా మా అనే పాపం అంటూ ఈ కథ నడుస్తుంది. ఎన్నోసార్లు కించపరిచేలా ఈ సినిమా ఉండదు. ముమ్మల్లి, జీవాలు సలసల సినిమాకు హైలైట్ అని తెలిపారు. జగన్ పాత్ర చేయడానికి చాలా కష్టపడ్డానని, యూట్యూబ్ వీడియోలు చూస్తూ ప్రాక్టీస్ చేశానని, దర్శకుడు మహి వి తపస్సులా ఈ సినిమా తీశారని, ఇందులో ఎమోషన్ లో అంశాలు చాలా ఉంటాయని జీవా తెలిపారు. వైఎస్ భారతి పాత్ర చేయడం పట్ల కథానాయిక కేకతి నారాయణ్ ఆనందం వెలిబుచ్చారు.



### ముద్దు తెచ్చిన తంటా.. నిర్మాతలకు లీగల్ నోటీసులు

హ్యూజిక్ రోషన్, దీపిక పదుకొణి జంటగా రూపొందిన బాలీవుడ్ చిత్రం 'పైలట్' వసూళ్లు సునామీనే సృష్టిస్తోందని చెప్పాలి. ఇప్పటికే 300కోట్ల రూపాయల వసూళ్లు అందించిన దునుకుపోతో ఓం దీ సినిమా. ఇదిలావుంటే.. ఈ సినిమాకు అనుకోని వివాదం ఎదురైంది. అస్సాం కెం ది ఎయిర్ ఫోర్స్ అధికారి సామ్మ్యు దీప్ దాస్ ఈ సినిమాలో ముద్దు సన్నివేశంపై అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తూ, చిత్రబృందానికి లీగల్ నోటీసులు పంపించారు. హీరోహీరోయిన్లు ఆయన హ్యూజిక్, దీపిక ఇద్దరూ.. ఎయిర్ ఫోర్స్ యూనిఫాం దరించి ఈ చిత్రంలో ముద్దు సన్నివేశంలో నటించడం అనేది చాలా తప్పు అని, అది గౌరవనీయమైన యూనిఫాంని అవమానించినట్లు పుతందని ఆయన ఆలోచించారు. రిపబ్లిక్ డే కానుకగా విడుదలైన 'పైలట్' సినిమా సినీ, శ్రీధా ప్రముఖుల ప్రశంసలందుకోవడమే కాక, రికార్డ్ వసూళ్లతో దూసుకుపోతోంది. ఈ సందర్భంలో ఇలాంటి పరిణామం ఎదురవడం చిత్రబృందానికి ఇబ్బందికర పరిణామమేనని పలువురు అభిప్రాయపడుతున్నారు. మరి ఈ అంశంపై వారిలా స్పందిస్తారో చూడాలి.



### నిర్మాతగా అలియాభట్

బాలీవుడ్ అగ్ర కథానాయిక అలియాభట్ నిర్మాతగా మారారు. 'పోచర్' అనే శైమ్ సిరీస్ కు ఆమె ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రొడ్యూసర్ గా బాధ్యతలు నిర్వహించనుంది. ఆమెజాన్ శైమ్ పైమ్ వీడియోలో ఈ సిరీస్ ఈ నెల 23 నుంచి స్ట్రీమ్ గా నుంది. రివీ మోహితా ఈ సిరీస్ నికు దర్శకత్వం వహించారు. ఎనుగు దంశాల స్పృగ్గింగ్ నేపథ్యంలో శైమ్, మామియా అంశాలతో ఈ సిరీస్ ను తెరకెక్కించారు. ఆమెజాన్ శైమ్ పటిష్ట ప్రముఖ సంస్థతో కలిసి నిర్మాతగా బాధ్యతలు నిర్వహించడం ఆనందంగా ఉందని అలియాభట్ చెప్పింది. ఆమె మాట్లాడుతూ 'ఈ సిరీస్ లో గొప్ప సందేశం ఉంటుంది. కేవలం మనుషులమే కాదు ఈ భూమి మీద నివసించే ప్రతీ జీవిపై మనం కరుణ చూపించాలి' అని అలియాభట్ కోణంలో ఈ సిరీస్ ను రూపొందించారు. తప్పకుండా ఇది అందరిలో పరివర్తన తీసుకొస్తుంది. ఈ సందేశం చాలా మందికి చేరుతుంది' అని అలియాభట్ పేర్కొంది.

### అందరూ ఇష్టపడేంత గొప్ప కథ 'మంకీ మ్యాన్'

గుంటూరుజిల్లా తెనాలిలో పుట్టిన తెలుగుమ్మాయి శోభిత దూగిపో.. ఉత్తరాది, దక్షిణాది అనే తేడా లేకుండా అన్ని భాషల్లోనూ నటిగా సత్తా చాటుతూ దూసుకుపోతున్న విషయం తెలిసింది. సినిమాలతోపాటు డబ్ సిరీస్ లో కూడా ఆమె బిజీబిజీ. ఇవి చాలావన్నట్లు ఇప్పుడు ప్రకారం హాలీవుడ్ పై కన్నేసింది ఈ అందలభామ. ప్రస్తుతం ఆమె ఓ హాలీవుడ్ చిత్రంలో నటిస్తున్నది. సినిమా పేరు 'మంకీ మ్యాన్'. దేవ్ పటేల్ దర్శకుడు. ఇందులో శోభిత ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తున్నది. ఇటీవల మీడియాతో తన పాత్ర గురించి శోభిత మాట్లాడింది. 'ఇదే భావోద్వేగపూరితమైన కథ. ఇందులో నటించడం చేత సినిమాపై మరింత గౌరవం పెరిగింది. ఇటీవలే నా కెరీర్ లో ఇలాంటి పాత్ర చేయలేదు. నాకెంతో స్ఫూర్తినిచ్చిన పాత్ర ఇది. కాలెంజ్ తో కూడిన పాత్రలు చేయడానికి నేను భయపడను. అందుకే ఈ పాత్రను ఓ అవకాశంగా తీసుకున్నాను' అని చెప్పింది శోభిత. ఇంకా మాట్లాడుతూ 'కథ కొత్తగా ఉంటే భాషతో సంబంధం లేదు. ఏ భాషలోనైనా నటిస్తూ ప్రస్తుతం కొత్త కథలపై, కొత్త పాత్రలపై దృష్టిపెట్టాలి. అందులో భాగమే 'మంకీ మ్యాన్'. ఈ సినిమా చిత్రీకరణ విషయంలో దర్శకుడు దేవ్ పటేల్ ప్రతిభను అభినందించడంకూడా ఉండలేదు. హను మంతుడి స్ఫూర్తిగా వేదలను కాపాడుతూ ముందుకెళ్లే ఓ యువకుడి కథగా 'మంకీ మ్యాన్'ని ఆయన తెరకెక్కించారు. ఇటీవల విడుదలైన ట్రిలర్ అందరికీ నచ్చింది. సినిమా ఏప్రిల్ 5న విడుదల కానుంది. భూమిపై ఉన్న ప్రతి వ్యక్తి ఇష్టపడేంత గొప్ప కథ ఇది అని నమ్మకంగా చెప్పింది శోభిత దూగిపో.

